

申卡被拒，总是会有各种各样的理由，什么征信不好啊，综评不够啊之类的。

一部分小伙伴总是在抱怨银行秒拒、申卡太难等问题，老司机卡姐几天为大家分享下申卡的经验：

申卡渠道没有选对

根据卡姐多年来的经验总结，通过银行正规途径申请信用卡的成功率最高，这些途径包括：银行第三方合作渠道（支某宝、微某信、R360等）、银行官网、银行App、银行柜台。

大家都知道现在网申成了主流，银行不仅在自己的官网和App上大力推广信用卡，同时也在跟第三方（支付宝、QQ、融360等）等合作方紧密合作发行信用卡，通过网申成功下卡的用户超过了60%。

线下办卡作为网申的补充渠道，银行柜台是最主要的渠道。值得注意的是线下申请渠道中，信用卡业务员推销办卡的用户有17%，公司集体办理信用卡的用户也有5%。卡姐在这里也要提醒大家，线下申卡的时候，一定要注意保护好个人信息资料安全。

被拒的综合评分

开头说了，很多小伙伴会被秒拒，相比别人秒批，无非就是申卡前没有注意以下这三条。

一是信用良好；

二是家产丰厚；

三是选择正确。

1. 信用良好

申请信用卡银行首先要查你的个人征信记录的，而个人征信主要看你个人信用卡的使用/还款信息、贷款信息，还包括个人电信、水、电、燃气等缴费信息。有良好的历史信用记录才能确保你得到卡并得到一个满意的额度。生活现在处处都链接着信

用，所以，你还不重视起来吗？

2. 家产丰厚

这块，并不是说你一定得很有钱才可以申请信用卡，而是说如果申请人有稳定的工作、社保，有固定的收入来源或者是有房、车等固定资产，相对而言申卡会难度小很多。

因为信用卡实质上也是小额贷款，就是银行根据你的资质情况借给持卡人用以消费的资金。要想申请成功，那么怎么证明自己的还款能力呢？申请人的经济实力就是最好的证明。老生常谈了，大家其实都知道了，就是改变起来难了点。

3. 选择一张正确的卡很重要

根据自身情况选择正确的银行，申请自己比较有优势的信用卡。

比如从选择银行上来说，各家银行特色不同，申卡可以根据自己的实际需要选择适合自己的银行。

比如，交行办卡容易、喜欢送刷卡金，最红周五等等，适合喜欢实惠的你；

中信银行的现金分期算是额度比较高的，适合大额消费的你；

广发适合喜爱分期的你.....

从选择信用卡来说，某些卡片，特定人群申请有优势，如交行Y-POWER卡只针对30岁以下年轻人申办。这些都是要注意的，知己知彼，才能一申卡就秒批，还能有好额度。

应对措施

如果已经被拒了，除了分析原因，改善自身条件外，采取以下几个措施，还可以大大保证，下一次申卡的成功率哦~

1. 间隔3个月以上再申请

立刻申请同家银行，不管换不换申请渠道，能通过的概率都是极低的。而且短期内多次申请同一家银行，很可能会上黑名单。稳妥的方法就是过少则3个月、多则半年再去申请哦。

2. 换新卡种申请

普卡、金卡、白金卡的申请条件都是不一样的，如果你资质不好，不妨下调一个等级。要注意，即使是等级一样的卡片，它们之间的区别也很大。

比如花旗银行的礼享卡是金卡，但是7000月薪的最低要求比起不少银行的白金卡都要高，而浦发银行白金卡众多，但申请条件却和普卡没两样。

再次申请前，你不妨多多了解这些卡片的特点，选择最适合自己的去申请。

3. 换家银行申请

相对来说，四大行工农中建4大行的卡是比较难申请的，实在申不下来，你也没必要死磕，交行和招行都是不错的选择。

相反，如果你是被民生、华夏这种商业银行拒绝，你也可以试试去申请4大行，只需申请一张普卡作为敲门砖，以后再申请商业银行的大额卡也会容易的多。

其实玩卡久了，大家心里也会有一点数，希望上面的内容对以后再申卡的小伙伴有帮助哈~